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ATA DA 137ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 
 
 

 
Aos vinte e oito dias do mês abril de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta e dois minutos (Horário 1 

de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/kcz-czjx-vmp). Aconteceu a 2 

centésima trigésima sétima reunião extraordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas na 3 

Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros: 4 

Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros:  Elisabeth de Moraes D’Andrea, Edgar 5 

Eller Júnior, Francisca Andrea Macedo França, Guilherme Soares Enemes, Gustavo Luís Furtado 6 

Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Júlia Conceição Camargo, Licínio Lima Silva Portugal, Leandro 7 

Ferreira Pedrosa, Marina Sequeiros Dias de Freitas, Natany Dayani de Souza Assai, Ricardo de 8 

Freitas Branco, Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos 9 

Santos Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): Ana Angélica Rodrigues de Oliveira. Além dos 10 

membros do colegiado estava (m) presente (s): Caroline Barboza De Souza, Marina Ribeiro Barros 11 

Dias, Matheus Gonçalves Campos e Luísa De Oliveira Almeida.  A reunião teve como pauta única:  12 

Apreciação do parecer da Comissão de Avaliação da progressão funcional, da classe associado nível II 13 

para a classe associado nível III, da professora ROSEMARY MIGUEL PIRES. Após a verificação do quórum, 14 

iniciou-se a reunião pela leitura do parecer favorável da Comissão de Avaliação de Progressão Funcional, 15 

feito com base na resolução noventa e seis de dois mil e sete, referente ao processo de progressão 16 

funcional da classe associado nível II para a classe associado nível III da professora Rosemary Miguel Pires.  17 

Abriu-se a sessão para votação. Após votação, a Plenária APROVA o parecer da Comissão de Avaliação de 18 

Progressão Funcional do docente Rosemary Miguel Pires. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi 19 

encerrada às treze horas e trinta e cinco minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta 20 

Ata, que vai por mim assinada, Secretária e pelo Senhor Presidente do colegiado.  21 
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Falta Justificada 
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Docente Titular 

 

IVAN WILBER AGUILAR MARON  
Docente titular 

 
 
 
JÚLIA CONCEIÇÃO CAMARGO 

Discente titular 

 
 
 

 
 
 
LICÍNIO LIMA SILVA PORTUGAL 
Docente Titular 
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